

600万元善款帮扶480个社区

除了困难群众拿到红包,社区的公益设施建设也会加强

“春节眼看就要到了,谢谢社会各界给我们送来的救助金,我和孩子可以过一个好年了……”昨日,家住二七区天下路社区的沈建英双手拿着刚刚接到的救助金,不住地表示感谢。和她一样,我市共有480个社区的贫困群众都将在春节前收到“红包”。

昨日上午,市委组织部、市民政局、郑州慈善总会共同启动了“郑州市社区帮扶慈善救助项目”,郑州慈善总会将拿出600万元善款,用于帮扶我市城区480个社区。

市委常委、组织部部长姚待献出席启动仪式。

据了解,600万元的资金中,将拿出330万元用于救助社区帮扶工作中排查出的有需要救助的困难家庭、困难学生、大病需要救助的人员、残疾人、孤寡老人等,其余将会用于加强社区的公益设施建设,包括健身器材、图书等。仪式现场,向社区发放了乒乓球台等健身器材,并且向部分被救助群众代表发放了每人1000元的救助金。

“我市的社区帮扶工作正进行的如火如荼。”郑州慈善总会会长武国瑞介绍说,“经过排查,我们发现各个社区中仍然有很多需要帮助的困难群众,有不少孤寡老人、因病致贫的家庭、残疾人等生活贫苦,于是我们拿出一部分资金对他们进行救助,希望能够给他们一些帮助,并且,该项目我们将长期持续做下去。”

姚待献代表市委、市政府对为社区帮扶工作做出贡献的单位和个人表示感谢,同时要求我市各有关部门把民生工作提高到一定高度,拿出实际行动关心民生,解决百姓真正需要帮助的难题。姚待献希望被救助的困难群众能在社会各界的帮助下自强不息,使生活有所改观,希望我市社区帮扶工作能真正落到实处,能为百姓解决实际问题。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨/文 晚报记者 马健/图



社区代表在捐助仪式上接受捐助。

京广路沿线 扫马路的咋换成建筑工人了?

“这路上的黄土都是工地上拉土车掉下来的”

近日,有读者来电反映:京广路沿线每天晚上经过的运土车,不盖防护布,将土撒到京广路上,汽车一过,尘土飞扬,严重污染了沿线居民生活环境。

昨日上午10点,京广路南三环附近,来往车辆,扬起阵阵尘土,过往行人纷纷捂鼻前行。

沿着京广路一直向北,沿途道路路面黄土不断,尤其是京广路高砦附近,有近2/3的路面被黄土覆盖,完全看不出原来的柏油路面。

“现在我家从来不敢开窗户,即使这样,每天屋里还是一层黄土。”家住市六院附近的高女士说,“这些黄土都是从拉土车上掉下来,车上都是拉得满满的,还不盖油毡布。”

“这路上的黄土都是工地上拉土车掉下来的。”京广路高砦附近一名环卫工人说,“这是我刚打扫过的,黄土太多了,风一刮,土就飘回路上了。”

除此之外,京广路沿途还有数十名戴着安全帽正在用铲子清理黄土的工人,他们自称是京沙项目建设的工地工人。

“我们各自属于不同的标段,像我们标段一共有6名工人负

责清理黄土。”其中一名工人说,他已经在此工作近半年了,每天早上6点半左右上班,主要任务就是清理尘土。

“我们已经开始集中处理京广路上的黄土了”

昨日下午,记者联系了京沙项目建设组。

“今天下午,我们已经开始集中处理京广路上的黄土了。”负责安全文明的齐部长说,这些拉土车多数是其他建筑工人在把土运往南三环、南四环时路过京广路所撒下的。“我们自己工地上的拉土车按照相关文件,都有严格的限制,其中就有必须密封、包扎、覆盖。”

齐部长说,为了严格控制尘土,他们每个路段都安排了10名左右的工人负责打扫卫生。

“除此之外,我们每个路段还购买了一辆洒水车,每天定点进行洒水,防尘土飞扬。”齐部长介绍,天气寒冷,为了防止路面结冰,他们每天都在早10点至晚6点进行洒水作业。“今后我们会更注意一些,在路上洒点水,尽量减少路面灰尘。”

截至记者发稿时,京广路沿线浮土已经基本清理完毕,堆积在路边的土堆也已陆续运走。

晚报记者 薛璐

市药监局捣毁特大制假窝点,9种假冒保健品、食品被查处 “万隆公司”生产的胶囊,买的时候要当心

□晚报记者 邢进 通讯员 杨鑫

昨天,郑州市食品药品监督管理局通过媒体向公众发布通告,该局稽查队日前汇同高新分局摧毁了一个特大保健品、食品制假窝点。

此次行动中,查获涉嫌假冒“山药茯苓胶囊”、“痛除根胶囊”等9个品牌的假冒保健品及假药,暂扣的物品装满了两辆卡车。

市药监局药品稽查大队负责人说,行动之前,他们接获了群众举报,称高新区银屏路1号楼2楼一住户,是一个制售假冒保健品的窝点。

经过踩点和蹲守,1月16日晚7时许,在警方配合下,市药

监局执法人员进入造假现场。

当时,现场有多名制假人员正在包装假冒保健品,这些人员当即被稽查人员和警方控制。

执法人员在现场看到,这些假冒保健食品都标示着豫410109豫卫食证字(2007)第205号,包装盒上有河南省万隆生物科技有限公司生产的字样。

在造假现场,还发现了胶囊封口机和批号打印机等造假设备。同时查获大量成品和一批原料、内外包装,以及一箱涉嫌造假用的成品药品复方甘草片。

执法人员现场缴获的账目显示上述产品通过电脑网络销往全国10余省份,该造假窝点并建有宣传其产品的网站http://www.hnswlkj.com/index.aspx。

看清这些假药

这9种假药及假冒保健品分别为山药茯苓胶囊、骨痛康胶囊、木瓜胶囊、骨奇康胶囊(2种不同包装和规格)、乌鞘蛇胶囊、咳喘停胶囊、咳喘宁胶囊、痛除根胶囊,均标志为河南省万隆生物科技有限公司生产。

市药监局提醒公众在购买时一定要注意识别。

寒假期间 三种疾病高发 提醒家长注意监管

□晚报记者 邢进

寒假将至,儿科门诊也将迎来一个小高峰。

据统计,每到寒假和春节期间,呼吸系统、消化系统疾病和意外伤害是最常年的节日病。

其中,呼吸道疾病多由作息不规律引起,暴饮暴食会让消化道受伤,而吃零食呛入气管造成窒息、放炮烫伤、食物中毒等是发生最多的意外伤害。

专家建议,孩子的作息、饮食,应当尽量按照原来的时间和规律,注意食物多样化,每天保证半小时到两小时户外锻炼,这样才能全面保证抵抗力不因过节而降低。同时家长还应注意看护,以便及时制止他们的危险动作及行为。

打架的成本多高 你算过吗

□晚报记者 张璇

打架直接成本=5日至10日拘留+500元至1000元罚款+至少1000元医药费;打架附加成本=心情沮丧低落郁闷+名誉形象受损+家人朋友担心+工作学习生活可能蒙受更大的损失……以上的公式您计算过吗?

昨日上午,在金水路与未来路口的光大广场上,未来路派出所举办了警务咨询服务活动,现场开设了便民服务台、户籍业务咨询台、法律业务咨询台等。拿到这样的打架成本清单,不少人都吃了一惊。

“有时候是邻里纠纷,酒后冲动,因为一点鸡毛蒜皮的小事,总有人想用拳头解决。”交管巡防四中队队长吴刚说,前两天还有两人因为一条被子的归属而闹的不可开交,实在很不值得。“其实打架是很贵的。” 线索提供 宋炳霞